事业单位注销登记知识问答

1、什么是事业单位法人注销登记或者注销备案？　　
　　事业单位法人注销登记或者注销备案，是指登记管理机关依法对被解散、撤销的事业单位，收缴其《事业单位法人证书》正、副本、《事业单位法定代表人证》及印章，发布注销登记公告，宣布该事业单位已经终止的行政执法行为。凡经登记主管机关核准注销登记或者注销备案的事业单位，即从法律上确认了其法人主体的消失。已经确认消失的事业单位法人主体，不再受法律保护，也不再承担法律责任。　　
　　事业单位法人注销登记或者注销备案，是当事业单位被撤销或自愿解散后，必须依法进行的登记管理行为。在现实中又分为自愿申请和强制执行两种情况。自愿撤销或自愿解散的，为不再承担依法不应再承担的责任，通常自愿地申请注销登记或者注销备案；由于严重违法等原因，被有关部门责令解散的，需依法强制其申请注销登记或者注销备案。无论是自愿的还是强制的，均应当自清算结束之日起15日内，向登记管理机关申请办理注销登记或者注销备案。　　
　　2、实行事业单位法人注销登记或者注销备案的目的和意义是什么？　　
　　注销登记或者注销备案的主要目的是，保护事业单位自身和社会各有关方面的合法利益免受损害，维护正常的社会秩序和经济秩序。具体体现在以下几个方面：　　
　　（一）保证合法解散的事业单位不再承担依法不应当再承担的责任。　
    当某事业单位实际上已经解散，但未经核准注销登记之前，在法律上仍然认为其存在。该事业单位仍然要履行有关义务，承担有关责任，如缴纳有关费用等。只有经核准注销登记后，才表明在法律上确认了其主体的消失，并不再履行有关义务，也不再承担有关责任。　　
　　（二）保护社会各有关方面的利益免受损害。　
    任何事业单位法人都不是孤立地存在，而是必然与社会有关方面发生这样、那样的联系。当一个事业单位法人事实上已不存在，但由于未及时办理注销登记、在法律上仍然存在时，就很可能给社会有关方面造成损害。如某事业单位因管理不善、资不抵债，已不具备承担民事责任的能力，举办单位已作出将其解散的决定，但没有及时办理事业单位法人注销登记，不法分子就可能利用其未收缴的尚具法律效力的《事业单位法人证书》和印章，作为合法手段，与另一法人签订经济合同；由于已不具备相应的民事责任能力，合同不能兑现，使合同另一方受到经济损失。　　
　　（三）保护国有资产和债权人利益。　
    按照《条例》的规定，事业单位在申请办理注销登记前，必须在审批机关指导下成立清算组织，对其资产和债权债务进行清算，使资产和债权债务得到相应处理。这一规定，有利于保护国有资产不流失和被非法侵占，也有利于保护债权债务双方的合法权益。　　
　　3、哪些情况应当申请注销登记？　　
　　根据《事业单位登记管理暂行条例》的规定，事业单位被撤销、解散的，应当向登记管理机关办理注销登记或者注销备案。具体地讲，凡有下列情况之一的事业单位，应当向登记管理机关申请注销登记或者注销备案：　　
　　（一）举办单位决定撤销或解散　
    解散事业单位是举办单位根据社会事业发展的需要和事业单位的实际情况，在行政管辖权力范围内，作出的停止事业单位法人业务活动，并撤销该单位的行为。　　
　　举办单位决定撤销或解散的主要原因：　　
　　一是事业单位的职责、任务消失。事业单位是因社会的需求而设立的，随着客观形势的发展，事业单位原有的职责任务消失，导致举办单位作出解散事业单位的决定。如某事业单位，主要承担行政职能，根据政事分开的原则，行政职能划转行政机关，原职能自然消失，举办单位决定该事业单位解散。　　
　　二是事业单位自身生存能力弱。通常用事业单位由于服务水平低、难以形成规模等原因在社会事业发展中没有竞争能力。如：某咨询机构由于人员素质低，服务面窄，造成客户稀少、常年亏损，举办单位决定将其撤销。　　
　　三是事业单位管理混乱、经营不善，并失去了存在的价值。　　
　　四是重复设置。如在同一水域设置了两个相同的水质监测机构，造成资源浪费，举办单位决定撤销其中一个。　　
　　（二）因合并、分立解散　
    因合并而解散。一般有两种情况：一是两个或两个以上事业单位法人合并为一个新的事业单位法人后，被合并的原事业单位法人全部解散。如煤炭研究所与石油研究所合并为能源研究所后，煤炭研究所和石油研究所均解散；二 是若干个事业单位法人合并为一个事业单位法人后，保留其中一个事业单位法人，其它的事业单位法人解散。这种情况通常称为“并入”。如XX高等师范学校并入XX师范大学后，XX高等师范学校解散，XX师范大学保留。　
    因分立而解散。是指一个事业单位法人因某种原因分为若干新的事业单位法人，原事业单位法人解散。如某综合性医学研究所，分设为两个专科医学研究所，原综合性医学研究所解散。　　
　　（三）依照法规和本单位章程，事业单位自行决定解散　
    事业单位自行决定解散，通常有两种情况：一是随着我国社会主义法制建设的不断完善，一些过去在法制不健全的状况下成立的事业单位，其宗旨或业务范围与新出台的法律、法规相抵触，按照现行法律、法规的要求，这些事业单位决定自行解散。二是事业单位的使命或任务已经完成或结束，根据该单位的章程规定，自行解散。　　
　　（四）行政机关依照法律、行政法规责令撤销　
    主要是指，行政机关对违反国家法律、法规和其他有关规定，从事不正当活动，造成严重后果的事业单位，依法将其撤销。　　
　　（五）经审批机关批准改变为非事业单位　
    特指事业单位在发展过程中，机构属性发生变化，失去了事业单位特征，具有了其它组织机构的特征，并被审批机关批准改变为其他组织。如某技术开发机构，逐步向企业方向发展，并具备了企业的基本特征和条件，经审批机关批准，改为企业法人。　　
　　（六）失去继续开展业务活动的能力或核准登记满一年未开展业务活动　
    失去继续开展业务活动能力，是指原来具有这一能力，由于主观或客观原因，这一能力业已消失，并且不可能恢复的情况。处于这种状况的事业单位，实际上已经“死亡”，有必要履行注销登记这一法律程序。　
    核准登记超过一年未开展业务活动的原因很多，但不论何种原因，都表明其“名”“实”不符，形同虚设，如果允许这样的机构长期存在，不利于维护正常的社会、经济秩序。　　
　　（七）宗旨和业务范围消失　
    随着社会发展和各项体制改革的不断深人，会产生一些原来没有或不需要的事业单位宗旨和业务，也会消失一些原来需要的宗旨和业务。例如，一些专门研究如何搞好计划经济的事业单位，在社会主义市场经济体制下，其宗旨和业务范围已消失；这些事业单位也就失去了继续生存的意义。　　
　　4、事业单位法人注销登记或者注销备案要经过哪些程序？　　
　　事业单位法人注销登记的程序是：申请、受理、审查、核准、收缴证书和印章、公告。　　
　　（一）申请。申请注销登记或者备案的事业单位根据注销登记的要求，到登记管理机关领取空白的《事业单位法人注销（备案）登记申请书》，按规定填写后，连同应提交的其他文件一并提交登记管理机关。　　
　　（二）受理。登记管理机关对申请注销登记或者注销备案的事业单位所提交的材料予以核对，材料齐备并符合有关规定的，予以受理，否则不予受理；　　
　　（三）审查。登记管理机关对申请单位提交的材料的真实性、合法性进行审核、检查；　　
　　（四）核准。登记管理机关根据审查情况和有关法律、法规，对申请注销登记的事业单位作出核准注销登记（备案）或者不予注销登记（备案）的决定，并及时通知申请单位；　　
　　（五）收缴证书和印章。对核准注销登记或者注销备案的事业革位，登记管理机关应收缴其《事业单位法人证书》正副本、《事业单位法定代表人证》及印章等；　　
　　（六）公告。由登记管理机关对核准注销登记或者注销备案的事业单位予以公告。　　
　　5、什么是清算，事业单位法人注销登记或者注销备案为什么要进行清算？　　
　　清算是指清理被解散或者撤销的事业单位法人的财产，了结其作为当事人的法律关系，从而使法人妥善消灭的程序。根据《条例》规定，事业单位办理注销登记或者注销备案前，应完成清算工作，其目的是为了保护其自身及债权人的合法权益，维护社会经济秩序。清算工作由清算组织依照国家有关法律、法规进行。　　
　　一般来说，法人的清算有两种方式：一是依照破产程序进行清算，法人在宣告破产后，要由法院组织有关人员成立清算组织，依破产程序进行清算；二是非依破产程序进行的清算，适用于非以破产为由的法人解散。事业单位法人的清算属于第二种情况。　　
　　清算是事业单位法人注销登记或者注销备案的重要条件。它主要包括：　　
　　（一）对其所属整体资产（包括无形资产等）进行评估，公正地确定资产的实际状况；　　
　　（二）清理其债权、债务及完税情况；　　
　　（三）审计其财务收支情况，井通过核查会计凭证、会计账簿、经费支出明细表、资产负债表、收入支出表、现金、有价证券等，取得材料，作出结论。　　
　　对申办注销登记或者注销备案的事业单位进行清算，主要有以下目的；　　
　　（一）规范事业单位管理行为、严格事业单位法人注销登记程序；　　
　　（二）通过审核事业单位的财务账目等，检查法定代表人活动是否遵纪守法。　　
　　（三）防止国有、集体资产及其收益流失，保护债权人、债务人的合法权益。　　
　　6、什么是清算组织，清算组织主要由哪些人员组成？　　
　　清算组织是指对申请注销登记的事业单位的资产、债权、债务等进行全面清理的一种临时性机构。根据《条例》规定，清算组织在审批机关的指导下成立。清算组织主要负责以下工作：　　
　　（一）接管与维护　　
　　确定拟注销单位的留守人员；接收拟注销单位的财产、账册、文书、资料、印章等；保管好所接收的财物；处理拟注销单位职工有关事宜；以清算组织名义继续进行必要活动，包括履行拟注销单位应履行而未履行的合同或予以解除等等。　　
　　（二）资产清理、计算与分配　　
　　清点财产，分类登记造册；核实拟注销单位申报的债务；清收拟注销单位的债权，无法收回的，应取得相应的证明材料；根据需要委托有法定资格的中介机构对财产进行评估、审计；在上述工作基础上制作清算报告。　　
　　（三）其他工作　　
　　负责有关内勤工作；适时提请召开债权人会议；列席债权人会议并接受监督；对被整体接收的事业单位，与接收方办理有关的交接手续。清算组织以自身名义依法从事必要的民事活动，在完成规定的工作后，宣布撤销。清算组织向有关主管部门负责并报告工作，并接受其监督。在清算中，债权人或其他利害关系人对清算组织的决定有异议且无法协调的，可通过司法途径解决。清算组织的组成由主管部门商同事业单位的举办单位决定，视需要其成员可以从审计、国有资产、税务、土地管理、银行、法院、中介服务组织中用公函指定。清算组长由审批机关商举办单位指定，主持与协调清算组织日常工作。　　
　　7、什么是清算报告，清算报告应包括哪些内容？　　
　　清算报告是指清算组织完成清算后提出的对申请注销登记单位的资产、负债情况进行全面计算后提出的书面报告。清算报告经有关机构确认后生效是事业单位注销登记的重要文件之一。清算报告在事业单位提出注销登记前完成，申请注销登记时必须提交清算报告。　　
　　清算报告应包括以下内容：　　
　　（一）导语。主要概述清算组织人员组成情况，确定清算基准日期（指确定清算工作开始的日期），扼要总结工作，说明委托哪些机构完成哪些工作。　　
　　（二）事业单位概况。内容有该单位性质、地址、《事业单位法人证书》号和代码标识、资金、职工人数、单位运转状况及注销的原因。　　
　　（三）进行清算的法律依据。主要是《事业单位登记管理暂行条例》、《审计法》等相关法规。　　
　　（四）清算组织的工作情况，如进行接管、清理财产、确认债权债务、财务审计、总体资产评估、土地资产评估、无形资产评估、委托税收机关或海关出具完税证明等。　　
　　（五）确定清算基准日账面资产负债情况。　　
　　（六）清算审计情况，包括该事业单位的流动资产、对外投资、固定资产、流动负债、长期负债情况等。　　
　　（七）资产评估情况。主要由依照国家有关法律、法规具有相关资质的机构对被清算单位的固定资产、房地产、无形资产等进行评估，在此基础上由清算组织进行综合评估。　　
　　（八）债权确认情况，主要说明债权的组成和债权人的情况。　　
　　（九）清算组织提供的事业单位有无诉讼争议和未完结的事项的情况说明。　　
　　（十）清算费用，详细注明支出清算费用的项目和数字。　　
　　（十一）清算结论，对清算的整体资产进行总的估价。　　
　　8、对己受理的事业单位法人注销登记申请是否可以不予核准注销登记，哪些情况应当不予核准注销登记？　　
　　事业单位登记管理机关对已受理的事业单位法人注销登记申请，在认真核实无误的基础上，应及时分别作出准予注销登记或不予核准注销登记的决定。对已经受理且由符合规定、材料齐全有效、属于本登记管理机关管辖范围的，应予核准注销登记。但有下列情形之一者，不予核准注销登记：　　
　　（一）申请注销登记应提交的材料虽齐全，但经核实有虚假的；　　
　　（二）在审查过程中发现申请注销登记的事业单位有诉讼争议未完结的；　　
　　事业单位登记管理机关对已受理的事业单位法人注销登记申请作出不予核准注销登记决定的，要及时通知申请注销登记的单位，并说明理由。
